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Hurá na hřiště nebo do lesní 

posilovny! V Třinci si přijdou 

na své malí i velcí

N
a moderní sportoviště v areálech 

škol, atraktivní hřiště a nové 

dětské prvky se v letošním 

roce mohou těšit nejmladší obyvatelé 

Třince. Právě na děti a jejich všestranný 

rozvoj poputuje z městské kasy přes 

dvacet milionů korun. Další milion a půl 

investuje do Třince společnost Lidl, 

která u nás v letošním roce na základě 

výsledků veřejného hlasování vybuduje 

Rákosníčkovo hřiště.

„Při sestavování rozpočtu jsou 

každoročně naší prioritou děti a jejich 

zdravý vývoj. Investice do naší nejmladší 

generace se vždy vyplatí. Dnešní doba 

počítačů pohybu příliš nepřeje, děti 

jsou nemotorné a často si ublíží jen 

v důsledku své neobratnosti. Proto nám 

záleží na tom, abychom podporovali 

zdravý vývoj dětí a dali jim příležitost 

rozpohybovat se ať už ve školních spor-

tovních areálech, nebo na dětských 

hřištích ve městě. Smysluplné volno-

časové aktivity jsou zároveň nejlepší 

prevencí nejrůznějších patologických 

jevů ve městě,“ uvedla starostka Třince 

Věra Palkovská.

Kompletní rekonstrukcí projdou 

v letošním roce venkovní hřiště u ZŠ 

Slezská na Terase, u ZŠ Kaštanová 

na Sosně a úpravy čekají i na areál MŠ 

a ZŠ s polským jazykem vyučovacím 

v Oldřichovicích. Školáci se mohou těšit 

na moderní hřiště s veškerým zázemím 

pro své sportovní a pohybové aktivity. 

Hřiště u ZŠ Slezská se po modernizaci 

změní na moderní víceúčelovou spor-

tovní plochu, kde nebude chybět kvalitní 

běžecká dráha, zázemí pro skok do dálky 

či víceúčelová hrací plocha pro různé 

druhy sportů. Hřiště dostane po celém 

obvodu i nové oplocení. V podobném 

duchu bude zmodernizováno i venkovní 

sportoviště u ZŠ Kaštanová. Žáci se 

mohou těšit na nové víceúčelové hřiště 

pro míčové hry, běžeckou dráhu, dětské 

hřiště s lanovou prolézačkou či pohyb-

livou kladinou. Pokračování článku 

na str. 2 >> 

ÚVODNÍ SLOVO

Milí spoluobčané,

jaro je spojeno s nejvýznamnějšími 

křesťanskými svátky, Velikonocemi, 

a zároveň symbolicky přináší novou 

naději a očekávání. Příroda znovu 

rozkvétá, můžeme se těšit na teplé 

sluneční paprsky a zároveň na spoustu 

kulturních, sportovních či společen-

ských událostí a také staveb, které 

přispějí k rozvoji města. Jaro je u nás 

v Třinci spjato i s hokejem, takže fan-

díme a věříme, že to „dáme“ a Hradec 

porazíme. Nadějně vypadá také naše 

cesta za statutárním městem. Krok 

po kroku se blížíme k cíli a věříme, 

že Třinec dosáhne postavení, které 

si přál už v 90. letech, kdy usiloval 

o status okresního města.

Jaro vítáme i v našich domovech, kde 

se pouštíme do velkého gruntování 

a jarních úklidů. Pojďme do toho spolu 

i ve veřejném městském prostoru, 

ať máme Třinec zase o něco čistší 

a pěknější! Za vedení města vám mohu 

slíbit, že teď, když jsme dokončili velké 

stavby a cesty, se budeme soustředit 

na „menší“, ale neméně potřebné 

stavby, místní komunikace a chodníky 

i na další zvelebování Třince. A bude 

fajn, když do toho půjdeme všichni 

společně. Na nás všech záleží, jak bude 

naše město vypadat.

Přeji vám krásné jarní dny.

VěraVěra PalkovskáPalkovská

Foto: Marek Džupin
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>> Pokračování článku ze str. 1

Nebude chybět ani sektor skoku 

do dálky a odpočinková plocha s posi-

lovacími stroji. 

V Oldřichovicích vznikne nové hři-

ště, doskočiště, přibude výukový altán 

a nové herní prvky pro nejmladší děti. 

Podle předpokladů by rekonstrukce 

školních sportovních areálů měla 

proběhnout během letních prázdnin. 

„Kromě rekonstrukcí sportovišť 

pamatujeme také na doplnění a obnovu 

herních prvků na veřejných prostran-

stvích,“ podotkla starostka. Na nové 

herní pr vk y se mohou těšit děti 

v Dolní Líštné v parčíku „U Obracaja“, 

na Kamionce, v Lyžbicích, na Terase 

a na Sosně. Do konce letošního roku 

najdou děti mezi novými prvky napří-

klad dvojhoupadla, ptačí hnízdo, tram-

políny, trojitý parkur se skluzavkou, 

dobrodružný most a další atrakce. 

Na ulici Habrové na Sosně projde rekon-

strukcí stávající hřiště a na zpevněných 

plochách přibudou kromě laviček či 

herních prvků také venkovní fitness 

stroje. Dodejme, že se momentálně 

také projednává a zpracovává vhodné 

a finančně únosné řešení rekonstrukce 

parčíku na Kanadě. Dvě novinky zamě-

řené na pohyb a volnočasové vyžití 

obohatí také třinecký lesopark. Do léta 

tu poblíž Slezské krčmy vyroste hřiště 

na pétanque a na jedné z pobytových 

louček se mohou milovníci pohybu 

těšit na novou lesní posilovnu se 14 cvi-

čebními prvky. U každého cvičebního 

prvku bude osazena informační tabulka 

s popisem, jak daný prvek využívat. Své 

tělo si na čerstvém vzduchu budou 

moci procvičit jak zdatní sportovci, 

tak třeba mamink y na procházce 

s dětmi nebo starší lidé. „Chceme, aby 

lesopark sloužil nejen k odpočinku, ale 

aby si ho užili k pohybu malí i velcí. 

A přitom aby byl místem, které spojí 

všechny generace,“ dodala starostka 

Věra Palkovská. (šs)

P
rvní jarní poslové opět ohlašují 

ústup dlouhé zimy a odstíny šedi 

pomalu střídají pestrobarevné 

květy jarních cibulovin. Kromě kvítků, 

jež každoročně zdobí travnaté plochy 

podél ulic a náměstí, nás svými květy 

nově překvapí například kruhový objezd 

u náměstí TGM nebo záhon na promenád-

ním chodníku podél ul. Jablunkovské. 

Cibuloviny se budou v květu střídat až 

do léta, kdy je opět vystřídají letničky. 

Třinec znovu zahýří barvami díky 

letničkovým záhonům zakládaným 

metodou přímého v ýsevu. Kromě 

lokalit, které zářily minulý rok, se 

letos můžeme těšit na další plochu, 

ta však zatím zůstane (snad milým) 

překvapením. Přestože si na vyseté 

letničky musíme pár týdnů počkat, naši 

trpělivost nám vynahradí bohatým kve-

tením až do podzimních měsíců. Stejně 

tak letničky v nádobách budou zdobit 

veřejný prostor až do prvních mrazíků. 

Kromě květů letniček nám budou 

město zdobit také květy trvalek, tra-

vin a keřů. V nádobách na náměstí 

T. G. Masaryka se nově objeví třapatky 

a komule, tzv. motýlí keře, které svými 

květy budou lákat nejen nás, ale hlavně 

motýly a jiné, v dnešní sterilní době tolik 

potřebné drobné opylovače. 

Užijme si tedy rozkvetlého Třince, ať 

nám jeho barvy pomáhají zdolávat šeď 

všedních dní a naplňují nás radostí až 

do příštího jara. (hl)

Město nám už opět kvete

Pojďme spolu uklidit Třinec!
Do celorepublikové dobrovolnické 

akce Ukliďme svět, ukliďme Česko! se 

i v letošním roce zapojí město Třinec. 

I když termín této akce připadne 

na 7. dubna, do jarní očisty svého okolí 

se může zapojit každý v průběhu celého 

dubna. 

Jak to bude fungovat? Úklidy mohou 

organizovat osadní výbory, občanská 

sdružení nebo i skupiny občanů. K akci 

se mohou přidat všichni, kterým není 

stav naší přírody a našeho města lho-

stejný. Stačí si vytipovat místo, které by 

stálo za to uklidit, a vrhnout se do práce. 

Plastové pytle si lidé mohou vyzvednout 

na odboru životního prostředí třinecké 

radnice v kanceláři 113. Po ukončení akce 

město zajistí odvoz odpadu z dohodnutého 

místa. Se svými požadavky kontaktujte 

odbor životního prostředí a zemědělství 

na tel. č. 558 306 319 nebo 558 306 320. 

Pracovní rukavice si v rámci dobrovol-

nické akce nasadí i vedení města, které 

u příležitosti Dne Země vyrazí v pátek 

20. dubna uklízet některá veřejná pro-

stranství v centru města. Přidají se k nim 

i zaměstnanci městského úřadu, kterým 

se každoročně v rámci této akce podaří 

sesbírat několik desítek pytlů odpadků. 

„Čistota každého města je vizitkou jeho 

obyvatel. Třinec je přece naše město 

a na nás všech záleží, jak ulice města vypa-

dají. Tak do toho pojďte s námi a pomozme 

společně Třinci k jarní očistě,“ vyzvala 

k úklidu starostka Věra Palkovská. 

Další informace o dobrovolnické akci, 

která je určena všem, kterým vadí nepo-

řádek a kteří mají chuť s tím něco udělat, 

lze najít na www.uklidmecesko.cz. (šs)
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D
ůstojný prostorný areál pro 

výcvik psů s veškerým potřeb-

ným zázemím mají nově k dis-

pozici členové základní kynologické 

organizace v Třinci na Podlesí. 

Kynologové dříve cvičili své čtyřnohé 

svěřence na cvičišti na Frýdecké ulici 

v místech, kde nyní stojí Integrované 

výjezdové centrum. „Vážíme si vstříc-

ného kroku a dobré vůle kynologů, 

kteří po vzájemné dohodě poskytli 

pozemek cvičiště pro výstavbu inte-

grovaného výjezdového centra. Hned 

na počátku jsme jim slíbili, že je bez 

cvičiště nenecháme. Hledali jsme 

náhradní pozemek, který by vyhovo-

val jejich potřebám, a nakonec se nám 

podařilo ve spolupráci s TŽ zajistit 

vhodný prostor v Konské-Podlesí. Svůj 

slib jsme dodrželi a třinečtí kynologové 

mohou opět trénovat v kvalitních pod-

mínkách,“ uvedla starostka Třince Věra 

Palkovská. 

Přeměna pozemku v kvalitní kyno-

logické cvičiště proběhla v minulém 

roce a vyžádala si zhruba 8,2 milionu 

korun. V areálu kynologického cvi-

čiště se nachází potřebné zázemí jak 

pro kynology, tak pro jejich zvířecí 

parťáky. Součástí areálu je správní 

budova s klubovnou, sociálním zaříze-

ním a kotci pro psy. Členové Základní 

kynologické organizace Třinec tak 

mohou v areálu kromě výcviku svých 

čtyřnohých přátel rovněž pořádat různé 

vzdělávací akce, semináře, aktivity pro 

děti či jiné společenské a kulturní akce 

sloužící k podpoře kynologie, která má 

v Třinci více než padesátiletou tradici. 

Slavnostního otevření se areál dočkal 

v neděli 25. března 2018 za účasti vedení 

města. „Jsme rádi, že můžeme v naší 

činnosti pokračovat na novém cvičišti 

s veškerým potřebným zázemím. Věřím, 

že si k nám díky tomu najdou cestu noví 

členové a členská základna se nám roz-

roste. Zájemce srdečně zveme,“ uvedla 

předsedkyně spolku Iveta Greinerová 

a dodala, že ZKO Třinec nabízí i kurzy 

základní poslušnosti a výcvik agility. 

Podrobnější informace se zájemci 

mohou dovědět na webových stránkách 

ZKO Třinec na http://www.zko-trinec.

wbs.cz, FB Základní kynologická orga-

nizace Třinec – 102 nebo na telefonním 

čísle 737 366 605. (šs)

Město pamatuje 
i na pejsky

Srdečně všechny zveme na Den 

Země v Třinci, který se bude konat dne 

20. dubna 2018 od 8.00 do 13.00 

na náměstí Svobody. Z pestré nabídky 

aktivit si jistě vybere každý, nejen děti 

školního a předškolního věku. 

Pro děti prvních tříd je připraveno 

mobilní planetárium, kde budou moci 

zhlédnout naučný film Voda – zázrak 

života. Místní spolek ochránců pří-

rody Carpathia představí velké šelmy 

Beskyd. Děti budou mít možnost se 

seznámit s živ ými drav ými ptáky, 

včelaři představí život včel a nebudou 

chybět ani živé ryby. Zasoutěžíme si 

se společností Ecobat na téma zpětný 

odběr baterií. Nebudou chybět ani 

tvořivé dílničky. S myšlenkou „dejme 

věcem nový život“ souvisí dobrovolné 

vstupné, kterým je letos malá hračka, 

s níž si již doma děti nehrají. Tyto 

hračky budou předány spolku Pomoc 

Těšínského Slezska, která zajistí dodání 

hraček dětem na Ukrajině. (jk)

Informace k veřejnému osvětlení
Město Třinec má od 1. března 2018 

nového správce veřejného osvět-

lení, kterým je společnost ELTODO 

OSVĚTLENÍ, s. r. o. Případné poruchy 

na veřejném osvětlení, světelném signa-

lizačním zařízení, radarových hlásičích 

rychlosti a městských hodinách mohou 

občané hlásit na pohotovostní službě 

společnosti na bezplatné nonstop lince 

800 101 109. Pro podávání žádostí 

o v yjádření k existenci sítí slouží 

webová aplikace na stránkách společ-

nosti https://ezadost.eltodo.cz/VES/. 

Den Země 

v Třinci 
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Ulice Slezská projde v nadcházejících 

měsících stavebními úpravami, jejichž 

výsledkem bude 67 nových kolmých 

parkovacích stání, zrekonstruovaný 

povrch cesty i chodníků, nové veřejné 

osvětlení i nově osázená zeleň. Hotovo 

by mělo být koncem června.

Stávající parkovací stání s podélným 

řazením podél celé komunikace od kři-

žovatky s ulicí Lidickou po křižovatku 

se Seifertovou ulicí budou nahrazena 

novými kolmými parkovacími místy. 

Ta vzniknou v zeleném pruhu mezi 

stávajícím chodníkem a komunikací. 

Řešená parkovací místa jsou navržena 

z několika samostatných parkovacích 

ploch, mezi nimiž vznikne více men-

ších ostrůvků zeleně, které budou 

osázeny stromy a trvalkami. Právě 

ty by pak měly měly ve velmi krátké 

době vytvořit hustý porost měnící svou 

barevnost a texturu během celého 

vegetačního období.

Stavební práce na komunikaci i při-

lehlých chodnících s sebou přinesou 

dopravní omezení, při nichž bude 

ulice Slezská od Lidické po Dukelskou 

jednostranně zúžená. O postupu prací 

a dopravních omezeních budou občané 

informováni na stránkách města v sekci 

Doprava – přehled uzavírek. Po dobu 

stavby bude pro parkování určena plo-

cha na točně autobusů na ulici Lidické. 

„V souvislosti s revitalizací čeká 

občany této lokality v nadcházejících 

měsících stavební ruch a dopravní 

omezení, proto se k nim obracím 

s prosbou o pochopení a trpělivost. 

Na druhou stranu se můžeme těšit 

na to, že se v těchto místech zlepší 

si tua ce s parkováním,“ uvedl místosta-

rosta Ivo Kaleta (šs)

Venku to tak nevypadá, ale nezadrži-

telně se blíží jaro a s ním samozřejmě 

i cyklistická sezona. Poprvé od začátku 

sezony mají cyklisté v Třinci k dispo-

zici novinku, která se postupně šíří 

do českých měst a která byla slavnostně 

uvedena do provozu loni na podzim. 

Un i k át n í  autom at ic k á  c y k lově ž 

umožňuje velmi jednoduše, rychle 

a bezpečně uschovat kolo na pět minut, 

ale třeba i na několik týdnů. Kolo je 

k dispozici 24 hodin denně a poplatek 

5 Kč za 24 hodin je víc než přijatelný. 

Jedná se o nejbezpečnější způsob 

zaparkování kola ve městě a na kole 

navíc můžete ponechat batohy nebo 

třeba přilby. Věříme, že postupem času 

si cyklisté k cyklověži cestu najdou 

a ocení její v ýhody. Cyklisté mají 

rovněž na třech místech (nám. TGM, 

u městského úřadu a u haly STaRS) 

k dispozici veřejné pumpičky na dohuš-

tění kol. Těšíme se, že lidé budou 

více a více objevovat výhody pohybu 

na kole po našem městě. Moc dobře si 

uvědomujeme, jak důležitá je podpora 

pěší a cyklistické dopravy, a proto i dál 

budeme město přizpůsobovat potře-

bám pěších a cyklistů. Například již 

letos v rámci rekonstrukce ul. Nádražní 

a Těšínské nebudou nové jen chodníky, 

ale vzniknou zde také cyklopruhy, 

a pokud obdržíme dotace, tak i cyklo-

stezka do Konské. (lg)

Cyklistická sezona startuje

Ulici Slezskou na Terase čekají velké změny

T
řinecký lesopark se vzpamato-

vává po větrné kalamitě a chystá 

se na jaro. Silné poryvy větrů, 

které se na přelomu roku několikrát 

přehnaly nad celým krajem, se výrazně 

podepsaly také na vzhledu lesoparku. 

Pohled na v y vrácené či polámané 

stromy a poničené lesní pěšiny z kraje 

roku nemile překvapil nejednoho 

návštěvníka. 

Do odstraňování následků větrné 

kalamity se Lesy ČR pusti ly hned 

na začátku letošního roku. „Vichřice 

zde poškodily 1200 kubíků dřevní 

hmoty, což je pro lepší představu 

zhruba 40 plně naložených kamionů 

dříví. Uvědomujeme si, že v průběhu 

zpracování dřeva po sobě těžká 

techni ka zanechala stopy, proto 

po dokončení likvidace škod přikročila 

dodavatelská firma urychleně k sanaci 

terénu,“ vysvětlil ředitel krajského 

ředitelství Lesů ČR Jan Ševčík s tím, 

že dřevo bylo odklizeno do poloviny 

března a nyní se přistoupilo k úklidu 

a zalesňování holin. Po úpravě terénu 

začne město prostřednictvím své pří-

spěvkové organizace STaRS v nejbližší 

době s obnovou oblíbených lesních 

pěšin a jejich vysypání novou štěpkou.

„Lesopark je něco jako naše rodinné 

stříbro, proto nám záleží na tom, aby se 

v něm lidé cítili dobře. Jsme si vědomi 

mimořádného rozsahu škod a oceňu-

jeme úsilí Lesů ČR o urychlené řešení 

této nepříznivé situace. Apelovali 

jsme na šetrnější postupy při vyklí-

zení a odvozu dříví z lesních porostů 

a nabídli jsme spolupráci při následné 

revitalizaci, aby byl třinecký lesopark 

na jaře opět příjemným místem pro 

sportovní a rekreační vyžití,“ uvedla 

starostka Věra Palkovská.

Třinecký lesopark je od jara do zimy 

v yhledávaným místem k relaxaci. 

Ve spolupráci s Lesy ČR zde předloni 

přibylo hřiště na discgolf, loni prošly 

obnovou některé dětské herní prvky 

a letos jsou v plánu další novinky. „Do léta 

vybudujeme v lesoparku lesní posilovnu 

a v plánu máme i hřiště na pétanque,“ 

upřesnila starostka města. Podrobnější 

informace k lesní posilovně najdete 

v článku na titulní straně. (šs)

Třinecký lesopark se chystá na jaro

Foto: Marek Džupin
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Průvodce sociálními 
službami ve městě

Dětská skupina 
Pampeliška 

Centrum sociální pomoci Třinec 

(CSPT), příspěvková organizace, nabízí 

veřejnosti široké spektrum služeb a neza-

pomíná ani na nejmenší, pro které je zde 

Dětská skupina PAMPELIŠKA. Nachází se 

v budově organizace CSPT na ul. Máchova 

1134 v Třinci a je určena pro děti od jed-

noho roku věku do zahájení povinné 

školní docházky. Od 1. dubna 2018 je 

tato dětská skupina otevřena i pro děti se 

specifickými potřebami. 

O děti v dětské skupině pečují nejen 

kvalifikované pečovatelky, ale dle potřeby 

i odborní pracovníci z řad logopedů a spe-

ciálních pedagogů. V průběhu pobytu 

v dětské skupině mohou děti využívat 

i odbornou léčebnou rehabilitaci. Součástí 

služby je také psychologické poradenství 

při péči o děti. 

Služba je poskytována v pracovní dny 

i v době prázdnin, a to v pondělí a středu 

od 6.00 do 18.00, v úterý, čtvrtek a pátek 

od 6.00 do 16.00. Dítě může navštěvovat 

dětskou skupinu celodenně nebo ve zkrá-

cené denní době nebo pouze některé dny 

v týdnu. 

Předností péče o tyto děti je malý kolek-

tiv, kde je zabezpečeno nejen „hlídání“, ale 

prostřednictvím odborných pracovníků 

rovněž kvalitní péče s důrazem na indi-

viduální přístup k dětem i rodičům 

a na výchovnou péči zaměřenou na rozvoj 

schopností, kulturních a hygienických 

návyků dítěte, formování osobnosti dítěte, 

fyzický a psychický vývoj dítěte, na stimu-

laci rozvoje dětského myšlení a posilování 

soustředění, které je základem úspěšného 

poznávání a učení. 

Uplatňovány jsou rovněž praxí ověřené 

programy zaměřené na zlepšování paměti, 

fyzické obratnosti, grafomotoriky atd. 

CSPT nabízí rovněž rodinám s dětmi 

službu HLÍDÁNÍ DĚTÍ prostřednictvím 

ověřených pracovníků s praxí. Hlídání je 

poskytováno v prostorách budovy na ul. 

Máchova 1134, a to v pondělí a středu 

od 6.00 do 18.00, v úterý, čtvrtek a pátek 

od 6.00 do 16.00. Zároveň lze využít 

službu hlídání dětí v domácím prostředí 

v Třinci a jeho blízkém okolí denně od 6.00 

do 22.00.

Podrobné informace o uvedených 

službách včetně kontaktů je možno získat 

na webových stránkách organizace www.

csptrinec.cz nebo na telefonních číslech 

558 332 167 a 558 339 006.

Třinec podpoří Týden 
pro rodinu

I
 v letošním roce se u příležitosti 

Mezinárodního dne rodiny spojily 

třinecké organizace, aby spo -

lečně s městem Třinec uspořádaly již 

13 .  r o č n í k  T ýd n e  p r o  r o d i nu . 

Organizátoři chtějí pořádáním Týdne 

pro rodinu upozornit na důležitost 

rodiny a vyjádřit názor, že fungující 

rodina má v naší společnosti nezastu-

pitelné místo. 

Týden pro rodinu bude zahájen 

v úterý 15. května 2018 promítáním 

f i lmu pro rodiny s dětmi v k ině 

Kosmos. Pokračování akce proběhne 

v sobotu 19. května 2018 od 13.00, kdy 

budou mít zájemci možnost zakoupit 

na prostranst v í  před k u lt urn ím 

domem Trisia pečené bramborové 

plack y a získat ba lonk y pro děti 

s plánkem ke stanovištím v třinec-

kém lesoparku, kde budou pro děti 

připravena drobná zadání s dárečky. 

V cíli v areálu STaRS proběhne od 15.00 

hlavní akce – zábavné rodinné odpo-

ledne, kde je přichystaný program 

v podobě projížďky kočárem s koňmi, 

rodinné opékání párků, zdarma vstup 

na Lanáček a minigolf, vystoupení dětí 

z Domu dětí a mládeže, představení 

organizací, které se věnují aktivitám 

pro děti a další zajímavé atrakce. 

Celkový program Týdne pro rodinu 

v Třinci bude s předstihem uveden 

v aktualitách na webových stránkách 

www.trinecko.cz. (ih)

Zájemci z řad seniorů si mohou stále 

žádat o namontování bezpečnostního 

řetízku na vstupní dveře svých domovů. 

Pocit bezpečí v domácím prostředí 

má pro starší generaci v dnešním 

světě velký význam, proto se odbor 

sociálních věcí města Třince společně 

s Městskou policií Třinec a Policií ČR 

pustil do realizace projektu zacíleného 

právě na seniory a zdravotně postižené, 

kterým je na vstupní dveře domácností 

bezplatně montován řetízek. Zažádat 

si o něj mohou senioři starší 65 let 

a občané se zdravotním hendikepem 

žijící na území města Třince. Vyplněnou 

žádost lze podávat na podatelně měst-

ského úřadu nebo na odboru sociálních 

věcí v kanceláři č. 351 u Bc. Mileny 

Haškovcové, případně ji lze zaslat poš-

tou. Předtištěné formuláře žádostí jsou 

k dispozici i v Klubu seniorů na adrese 

Husova 404 nebo v městském infor-

mačním centru v budově knihovny 

v Lidické ulici. Žádost v elektronické 

podobě naleznete také na webu města 

www.trinecko.cz v odkazu Prevence 

kriminality. V žádosti je mj. třeba 

uvést platné telefonní číslo, na kterém 

budeme žadatele informovat o termínu 

montáže řetízku. Montáž řetízků pro-

bíhá za přítomnosti strážníka nebo 

policisty, kteří seniorům předají také 

informační letáky s užitečnými radami 

a informacemi. (šs)

Ve středu 16. května 2018 se usku-

teční další z pravidelných setkání 

vedení města s občany. Tentokrát 

povedou představitelé města hovory 

s občany Kanady. Setkání proběhne 

od 16.00 v aule Střední odborné školy 

Třineckých železáren. Součástí hovorů 

s občany budou informace o aktuálních 

otázkách rozvoje města. Lidé budou 

mít možnost přednést v diskuzi své 

konkrétní náměty týkající se jejich 

místní části, připomínky a požadavky 

na městské zastupitelstvo a městský 

úřad. (šs)

Zájemci o bezpečnostní řetízky 

na dveře se mohou stále hlásit

Hovory s občany Kanady
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Realizace přechodu pro chodce na Folvarku se opět 
prodlužuje

Na základě opakované žádosti ze strany organizace důchodců 

při ZO OS KOVO TŽ město v únoru roku 2011 potvrdilo oprávněnost 

zřízení přechodu pro chodce na Folvarku. Se zřízením přechodu 

souhlasil i příslušný orgán Policie ČR a také komise dopravy 

města. Vzhledem k tomu, že se 2,5 roku nic nedělo, tak organizace 

důchodců v červnu 2013 požádala starostku o nápravu a urychlení 

zřízení přechodu, a to z důvodu dalšího zintenzivnění dopravy. 

Paní starostka v červenci 2013 odpověděla, že byly vyhlášeny 

dotační tituly na zvýšení bezpečnosti na komunikacích pro pěší 

a zároveň tvrdila, že se aktuálně zpracovávají PD na několik 

přechodů, mezi nimiž je i přechod na silnici III/4682 na Folvarku, 

a že realizace proběhne v případě získání dotace v roce 2014. Byla 

to nepravda. Město požádalo o dotaci na 4 přechody. Nechápu, 

proč přechod na Folvarku tam zařazen nebyl. Také nebyla na tento 

přechod zpracována PD. Na další dopis organizace důchodců 

město odpovědělo, že přechod bude realizován z vlastních zdrojů 

města. A to v případě, že bude přechod zařazen do rozpočtu 2015. 

To se však nestalo. Organizace důchodců se obrátila v roce 2016 

na mne, jako zastupitele o pomoc. Podařilo se sice přechod zařadit 

do rozpočtu na rok 2017, avšak realizace opět neproběhla. Na úno-

rovém Mě Z v letošním roce předložila paní starostka v materiá-

lech, cituji: „Dohodu o společném úsilí pro přípravu a realizaci 

stavby Silnice III/4862 Třinec -rekonstrukce ul. Kaštanová a to se 

SSMSK.“ Dohadovat se o společném úsilí je pro mne neuvěřitelný 

pojem. Podíl města na projekční přípravě má činit 50%. Určitě 

to bude dražší než vybudování přechodu. Město bude realizovat 

výstavbu chodníku v délce 330 metrů a budou vybudované dva 

přechody, mezi nimiž je i přechod pro chodce na Folvarku, který 

město staví již 8 let. Je zajímavé, že vedoucí odboru investic ještě 

v květnu 2017 jako reakci na můj článek psal, že má konečně 

stanovisko ze správy silnic MSK, že se nebude silnice Kaštanová 

rekonstruovat. Tím by už nic nemělo bránit v realizaci přechodu. 

V dohodě o úsilí není uveden žádný termín realizace. A tak se 

senioři možná dočkají přechodu na velmi nebezpečném místě při 

přecházení z ulice Hřbitovní přes Kaštanovou nejdříve za 10 let. 

Ing. Jan Ferenc zastupitel města

Okénko pro zastupitele

Příspěvky zastupitelů nejsou redakčně upravovány.

Vyjádření vedení města: Vyjádření vedení města: 
Vlastníkem komunikace je Správa silnic Moravskoslezského Vlastníkem komunikace je Správa silnic Moravskoslezského 

kraje (SSMSK). Jedná se o společnou investiční akci SSMSK kraje (SSMSK). Jedná se o společnou investiční akci SSMSK 

a města Třince a chceme s partnerem dohodnout otázky týka-a města Třince a chceme s partnerem dohodnout otázky týka-

jící se realizace a financování projektu. Z tohoto důvodu město jící se realizace a financování projektu. Z tohoto důvodu město 

přistoupilo k uzavření „Dohody o společné vůli pro přípravu přistoupilo k uzavření „Dohody o společné vůli pro přípravu 

a realizaci stavby a budoucím majetkoprávním uspořádání“. a realizaci stavby a budoucím majetkoprávním uspořádání“. 

V rámci stavby bude vybudován chodník v délce zhruba 300 V rámci stavby bude vybudován chodník v délce zhruba 300 

metrů včetně veřejného osvětlení a dále budou vybudovány metrů včetně veřejného osvětlení a dále budou vybudovány 

dva přechody pro chodce, jejichž přesné umístění na této dva přechody pro chodce, jejichž přesné umístění na této 

komunikaci vyplyne až z projektové dokumentace a následně komunikaci vyplyne až z projektové dokumentace a následně 

ze stanoviska Policie ČR, což se týká i Folvarku. V rámci stavby ze stanoviska Policie ČR, což se týká i Folvarku. V rámci stavby 

bude provedeno nové odvodnění a oprava komunikace. bude provedeno nové odvodnění a oprava komunikace. 

Vybudování těchto stavebních objektů je v souladu s územně Vybudování těchto stavebních objektů je v souladu s územně 

plánovací dokumentací města Třince.plánovací dokumentací města Třince.

Chápeme pohled Ing. Ference na tuto záležitost. Město Chápeme pohled Ing. Ference na tuto záležitost. Město 

Třinec se však snaží o realizaci efektivních a zároveň syste-Třinec se však snaží o realizaci efektivních a zároveň syste-

maticky řešených projektů.maticky řešených projektů.

Den sociální práce 2018
Odbor sociálních věcí města Třince 

pořádá každoročně u pří ležitosti 

Mezinárodního dne sociální práce pod 

záštitou starostky města Třince kon-

ferenci pro poskytovatele sociálních 

služeb a jejich pracovníky s názvem „Den 

sociální práce“. Letošní konference se 

uskutečnila v úterý 20. března 2018 v sálu 

sborového centra Hutník a zúčastnilo se 

jí na sedmdesát pracovníků ze sociální 

oblasti. 

„Je pro mne každoročně ctí převzít 

záštitu nad touto konferencí. Velmi si 

vážím práce sociálních pracovníků, která 

je náročná a není zdaleka finančně tak 

ohodnocená, jak si zaslouží. Povinností 

radnice je starat se nejen o chodníky, 

městskou hromadnou dopravu atd., 

ale hlavně také pomoci těm, kteří to 

potřebují,“ uvedla starostka Třince 

Věra Palkovská, která hned v úvodu 

konference společně s místostarostou 

Radimem Kozlovským ocenila tři pra-

covnice za dlouholetou obětavou práci 

v sociální oblasti.

V kategorii „Vedoucí pracovník sociál-

ních služeb“ převzala z rukou starostky 

města ocenění paní Věra Majerová, 

dlouholetá bývalá vedoucí oddělení 

sociálně-právní ochrany dětí na MěÚ 

Třinec, v kategorii „Sociální pracovník“ 

získala ocenění Bc. Zdenka Mitrengová, 

pracovnice Pečovatelské služby z orga-

nizace Sociální služby města Třince, 

a v kategorii „Pracovník v sociálních 

službách“ získala ocenění paní Zdeňka 

Gajdoszová z Pečovatelské služby. 

Posluchačům se na konferenci mimo 

jiné představily nové sociální služby 

poskytované na Třinecku. „Konference 

chce nabídnout sociálním pracovníkům 

z regionu prostor pro sdílení dobré praxe, 

zkušeností a novinek ze sociální oblasti 

a zároveň je pořádáním akce chceme 

podpořit v jejich mnohdy nelehké práci,“ 

dodala vedoucí odboru sociálních věcí 

MěÚ Třinec Ellen Raszková.
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Třinecké farmářské trhy 
budou i letos

Náměstí Svobody v Třinci opět ožije 

pravidelnými farmářskými trhy. První 

z nich se letos bude konat v pátek 

4. května od 9.00 do 17.00 hodin a další 

pak pravidelně ve čtrnáctidenních inter-

valech. Zájemci o prodej i nakupující si 

mohou do kalendáře poznačit, že další 

trhy se uskuteční 18. 5., 1. 6., 15. 6., 

29. 6., 13. 7., 27. 7., 10. 8., 24. 8., 7. 9., 

21. 9., 5. 10. a 19. 10. 2018.

Pokud to počasí dovolí, jsou v plánu 

ještě tři trhy v listopadu, a to 2. 11., 

16. 11. a 30. 11. 2018.

Zájemci, kteří by chtěli své produkty 

prodávat na Třineckých farmářských 

trzích, se mohou hlásit na e-mailové 

adrese trhy@trisia.cz nebo telefonicky 

na číslech 602 615 884 a 558 387 112. (šs)

Z
áslužnou práci učitelů a škol-

ských pracovníků ocenilo město 

Třinec. U příležitosti Dne učitelů 

převzalo v kulturním domě Trisia 

třiatřicet učitelů i nepedagogických 

pracovníků škol a školských zařízení 

ocenění a gratulaci z rukou představi-

telů města Třince. „Chceme tak veřejně 

vyzdvihnout a ocenit jejich profesio-

nální a lidské kvality a poděkovat jim 

za dosavadní úspěšnou a uznávanou 

práci ve školství,“ uvedl místostarosta 

Radim Kozlovský. Kompletní seznam 

oceněných pracovníků najdete v aktua-

litách na webových stránkách města 

www.trinecko.cz. 

Ocenění města Třince je určeno peda-

gogickým i nepedagogickým pracovní-

kům, kteří za svou náročnou a nelehkou 

práci ve školství i za své profesionální 

a lidské kvality zasluhují veřejné ocenění 

a poděkování. Mezi oceněnými se objevili 

učitelé mateřských, základních, středních 

i uměleckých škol,  pedagogové volného 

času, vychovatelky, vedoucí školních 

jídelen i školnice. (šs)

Zápisy do základních a mateřských 
škol

Zápisy do základních škol zřizo-

vaných městem Třinec pro školní 

rok 2018/19 proběhnou ve dnech 

10. a 11. dubna 2018. Termín zápisů 

do mateřských škol zřizovaných měs-

tem Třinec pro školní rok 2018/19 byl 

stanoven na dny 15.–16. května 2018. 

Zákonný zástupce má právo zvolit 

jinou než spádovou školu dle obecně 

závazné vyhlášky (její znění v případě 

potřeby najdete na internetov ých 

stránkách města). Ředitel spádové školy 

je povinen přednostně přijmout žáky 

s místem trvalého pobytu v příslušném 

školském obvodu, a to do výše povole-

ného počtu dle školského rejstříku. 

Město ocenilo učitele 
a pracovníky ve školství

Dětský lanový park 
a minigolf STARS

Za příznivého počasí  
otevíráme již v dubnu!

Po zimní přestávce opět usedli 

do pomyslných lavic senioři z Třince 

a okolí, kterým začal letní semestr 

univerzity třetího věku. Zapsaní poslu-

chači se mohou i letos těšit na poutavá 

aktuální témata, tentokrát zaměřená 

na zdraví a medicínu. 

Úvodní přednáška, která proběhla 

v úterý 3. dubna, byla věnována pro-

blematice terapie zlomenin obratlů 

u osteoporózy, na ni bude navazovat 

téma Krevní transfuze – včera, dnes 

a zítra a v průběhu semestru si poslu-

chači rozšíří obzory ještě prostřed-

nictvím přednášek s názvy Prevence 

v seniorském věku, Hlas a jak o něj 

pečovat, Patologie jak ji neznáte a Co 

je a co není eutanazie. Termíny před-

nášek letního semestru jsou stanoveny 

na 17. 4., 30. 4., 15. 5., 29.5. a 12.6. 2018 

vždy od 14.00 hodin ve společenském 

sále kulturního domu Trisia. (šs)

Seniorům začíná 

letní semestr 

univerzity 

třetího věku
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TERMÍNY SBĚRU NEBEZPEČNÝCH A OBJEMNÝCH ODPADŮ – MĚSTSKÉ ČÁSTI – JARO 2018

Kontejner na objemný odpad je k dispozici od 10.00 do 20.00 hodin Datum 
sběru

Den
Počet kontejnerů
Objemný odpad Nebezpečný 

odpadKontejner na nebezpečný odpad je k dispozici od 10.00 do 17.00 hodin 40 m3 7 m3

Terasa – konečná MHD 26.05., 27.05. So, Ne ANO – ANO*

Terasa – u „Domu hrůzy“ 15.05. Út ANO – –

Terasa – parkoviště u prádelny čp. 1145, ul. Horní/Seifertova 15.05. Út ANO – –

Terasa – za OD Prior (u čistírny) 17.05. Čt – ANO –

Terasa – parkoviště mezi hypermarketem Albert a knihovnou 17.05. Čt ANO – –

Terasa – parkoviště u ZŠ, ul. Koperníkova 01.06. Pá ANO – ANO

Lyžbice – garáže za tratí (u Baránka) 16.05. St ANO – ANO

Lyžbice – ul. Nábřežní, hospoda U Josefa 24.05. Čt – ANO –

Lyžbice – B. Němcové 502–505 16.05. St ANO – –

Lyžbice – Komenského 392 (dvůr TGM) 23.05. St – ANO –

Lyžbice – Palackého 430–434, hřiště 19.05., 20.05. So, Ne ANO – –

Lyžbice – Pod Břehem 796 28.05. Po ANO – ANO

Lyžbice – Palackého 457–462 25.05. Pá ANO – –

Lyžbice Ves – u zahrádkářské osady (za fi rmou Holec) 31.05. Čt ANO – ANO

ul. Lesní – autocvičiště 22.05. Út ANO – ANO

ul. Zelená – garážoviště 28.05. Po ANO – –

parkoviště u haly STaRS 26.05., 27.05. So, Ne ANO – –

Staré Město – parkoviště u věžáku 29.05. Út ANO – ANO

Staré Město – garáže, ul. Růžová 29.05. Út ANO – ANO

Staré Město – za garážemi za Lidovým domem 30.05. St ANO – ANO

Staré Město – nám. Míru 633–636 30.05. St – ANO –

Staré Město – parkoviště, ul. Revoluční/Erbenova 02.06, 03.06. So, Ne ANO – –

Folvark – garážoviště 09.06., 10.06. So, Ne ANO – –

Sosna – pod restaurací „Papuč“ 25.05. Pá ANO – –

Sosna – parkoviště u obchodního centra 31.05. Čt ANO – ANO

Kamionka – točna MHD 18.05. Pá ANO – ANO

Kamionka – ul. Výstavní, parčík 18.05. Pá ANO – –

* Během víkendu sběrna nebezpečného odpadu pouze v sobotu do 14.00 hod.

TERMÍNY SBĚRU NEBEZPEČNÝCH A OBJEMNÝCH ODPADŮ – PŘÍMĚSTSKÉ ČÁSTI – JARO 2018

Kontejner na objemný odpad je k dispozici od 10.00 do 20.00 hodin Datum 
sběru

Den
Počet kontejnerů
Objemný odpad  Nebezpečný 

odpadKontejner na nebezpečný odpad je k dispozici od 10.00 do 17.00 hodin 40 m3 7 m3

Oldřichovice – u prodejny ryb 01.06. Pá ANO – ANO

Oldřichovice – parkoviště poblíž rest. MIARKA 04.06. Po ANO – ANO

Oldřichovice – u kostela (hřiště za obchodem) 05.06. Út ANO – ANO

Tyra – u Liberdy 06.06. St ANO – ANO

Tyra – konečná, pila 17.06., 18.06. So, Ne ANO – ANO*

Guty – konečná, obchod 02.06., 03.06. So, Ne ANO – –

Guty – u Háby 07.06. Čt ANO – ANO

Guty – vrchy 08.06. Pá ANO – ANO

Karpentná – kravín 21.04., 22.04. So, Ne ANO – ANO*

Karpentná – u čp. 137 07.04., 08.04. So, Ne ANO – –

Kanada – ul. Hraniční – nové byty (bývalá ubytovna IPS) 04.05. Pá ANO – –

Kanada – u Kanaďanky 11.05. Pá ANO – ANO

Nebory – u obchodu BEA 18.04. St ANO – ANO

Nebory – u hospody Bobek 19.04. Čt – ANO ANO

Nebory – Dušinec (lávka přes cestu, u čp. 196) 17.04. Út – ANO ANO

Nebory – křižovatka směr Polokovice 17.04. Út ANO – ANO

Dolní Líštná – u fi rmy SLD Trading, s. r. o. (u Frydrycha) 20.04. Pá ANO – ANO

Dolní Líštná – u obchodu na Rybkovce 16.04. Po ANO – ANO

Dolní Líštná – parkoviště u LIKOPU 16.04. Po ANO – ANO

Horní Líštná – Valovka (100 m před aut. zast. vlevo) 19.04. Čt ANO – ANO

Kojkovice – u kulturního domu 30.04. Po ANO – ANO

Kojkovice – konečná 02.05. St ANO – ANO

Osůvky – u obchodu Kaleta 20.04. Pá ANO – ANO

Konská – Harenda, 250 m směr zahrádky 03.05. Čt ANO – ANO

Starý Borek – u stadionu 14.05. Po – ANO ANO

Nový Borek – konečná 07.05. Po ANO – ANO

Podlesí – směr Nebory trafostanice 18.04. St – ANO ANO

Podlesí – u Taverny 09.05. St – ANO ANO

Podlesí – park u Marca Pola 10.05. Čt ANO – ANO

Podlesí – u koupaliště 14.05. Po ANO – –

* Během víkendu sběrna nebezpečného odpadu pouze v sobotu do 14.00 hod.


